
最新幼儿园欢乐六一教案 幼儿园六一儿
童节活动教案(精选8篇)

六年级教案是指根据教学大纲和教材内容，结合具体的教学
目标和教学方法，编写出来的一份教学指导文件。这里整理
了一些高三教案的精选范文，希望能为教师们的备课工作提
供一些借鉴和参考。

幼儿园欢乐六一教案篇一

童心向党快乐成长。

通过开展庆祝"六一"系列活动，使幼儿在积极的参与中得到
锻炼，能够大胆的表演，增强自信心，体验节日的'欢乐气氛，
度过一个幸福、难忘的"六一"儿童节。知道节日的时间、来
历和风俗习惯，感受节日的气氛。参与节日游戏。

全班幼儿及家长

5.3-5.27

小三班活动室、塑胶广场。

1、布置富有节日气氛的环境，激发幼儿体验快乐节日气氛。
（时间：5.3-5.6）

2、选取音乐素材，活动道具，编排幼儿体操。（时
间5.9-5.13）

3、集中排练团体操，地点小三班活动室。（时
间：5.16-5.20）

4、参加彩排，熟悉场地，地点塑胶广场。（时



间：5.23-5.26上午）

5、参加幼儿园体操比赛，地点塑胶广场。（时
间：5.23-5.26下午）

7、参加面向社会体操表演，地点塑胶广场。（时间：5.27上
午）

使幼儿充分利用小椅子，锻炼幼儿的平衡能力。积极快乐的
表演，过一个健康快乐的儿童节。

幼儿园欢乐六一教案篇二

1、给予幼儿大胆表现和展示自我的舞台，发现不一样的`自
己。

2、做个文明小观众，能为同伴的精彩演出鼓掌。

5月25日——5月28日下午3：45——4：15（为期四天）

马金娜、何雅丽、姜雪（可以向顾琼洁咨询）

小舞台宣传海报

各个班级上报两个节目，制定出节目单，按秩序进行表演。

宣传海报、舞台、横幅布置：丁志强负责

六一之前我们是忙碌的，六一之后我们是收获的、幸福的，
这种幸福是和孩子们一起参与的各种活动，看着孩子们在各
种活动中得到不断地成长欣慰的幸福，这种幸福是“把节日
还给孩子，让每一个孩子都感受到节日带来的快乐与收获”
这种理念。活动让每一个孩子充分展示了他们活泼的个性，
给了他们一个平等的机会去参与，去体验，去感受，使“六



一”庆祝活动真正成为孩子们展示自己的大舞台！

幼儿园欢乐六一教案篇三

1、知道“六一”是自己的节日，体验节日的快乐。

2、了解哥哥姐姐的活动，激发幼儿上中班的愿望。

3、通过协同制作水果拼盘，加深对蔬果的了解，体验分享的
快乐，培养良好的卫生习惯。

4、鼓励幼儿在轻松、愉悦的氛围中交流，发展幼儿交往、合
作的能力。

1、知识准备：蔬菜和水果的经验积累

2、学会儿歌《六一到》

2、能力准备：饮食卫生习惯养成巩固，运用适当的语言交往，
语言能力准备

一、组织幼儿参观了解哥哥姐姐的活动，感受节日气氛。

二、组织两个班的幼儿在一起。

1、开场：老师致祝贺词、幼儿互相祝贺，一齐朗诵《六一
到》。

2、出示水果娃娃，激发幼儿制作“水果拼盘”的兴趣。

3、介绍水果拼盘制作的过程，交代要求和注意事项。

4、幼儿分组(两个班交叉)合作“水果拼盘”，老师巡回指导。
两个班的幼儿合作，活动地点分散在两个班。



5、“水果拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留念。

6、“水果冷餐会”正式开始，小朋友尽情品尝各色水果，鼓
励幼儿大胆交流。

7、带领幼儿收拾整理游戏材料。

8、回忆今天的活动，进一步体会六一的快乐。

三、活动延伸：

了解：幼儿在家过六一的情况。

话题：难忘的六一。欣赏活动中的照片。

四、边沿内容：

班级主页中对这次活动作记录。

活动记录分为――前期--中期--后期。

幼儿园欢乐六一教案篇四

2．通过向家长展示幼儿的.“六一”活动，进一步塑造本园
的良好形象，展示我园教师的风采。

3．了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

4．知道节日时人们主要的庆祝活动。

：童心飞翔，欢快六一

6月1日



幼儿园后操场

1．各班节目申报、保教处初审（3月28日）。

2．各班组节目排练。

3．道具服装的准备：有家长委员会筹备。

4．第一次节目检查（5月10日），根据园领导的建议给予调
整。

5．第二次节目检查（5月20日），根据园领导的建议给予调
整。

6．5月中旬节目、服装道具全部到位。

7．彩排（5月25、26日）

1．题材新颖、趣味性强。符合幼儿心理特点和审美情趣为主，
贴近实际、贴近生活、贴近幼儿的原则。具有先进性、艺术
性、观赏性，构思新颖、主题鲜明、艺术视角独特，形象生
动，为大家所喜闻乐见。

2．形式多样、新颖独特。如故事童话剧、幼儿舞蹈、现代舞、
小品、歌伴舞、诗朗诵、相声、打击乐、健美操、大合唱等。

1．请全园老师以积极主动的主人翁精神参与到本次活动，配
班老师主动协助做好本班准备工作，确保活动安全，有效的
进行 。每个教室气球、音符、花朵、彩带要装点得格外漂亮，
处处洋溢节日的气氛。

2．主持人：主持人应着大方得体的服装，让观众及时了解节
目内容，主持风格不做作扭捏，应体现本园健康向上的风貌。

4．教师舞蹈节目编排：各组长负责，其余老师合作奉献。用



优美的舞姿向家长和社会展示我园艺术风采和精神面貌。

5．舞台的布置应该美观大方，色彩明朗，突出本次活动的主
题。

6．各班根据节目的需要为孩子准备服装道具，所用的费用由
家长委员会向家长做好工作。

1.组织机构

组长：阮侠

副组长：陈兴隆、王霞、张月霞

2、筹划组

组长：朱 丽

成员：顾 羽、石海霞、时钰、蒋瑜、袁淑妮、逯小梅、孙庆
红

职责：初审节目——筛选确定正式演出节目——彩排；组织
好现场观看节目幼儿的秩序；安排好幼儿的座位；督促节目
的紧凑以及排序。

3．节目编排：每班编排一个有质量的文艺节目，由本班班主
任负责。大、中、小年级组教师各编排一个节目。由年级组
长负责。

4、主持人、节目串联的训练：冯开梅、王岚。

5、宣传工作组：

组长：张昕昀



成员：王青、张勤

职责：邀请、接待相关领导参加活动，活动过程中的摄像(专
业摄像、照相)及活动情况的图片归档，开展活动的相关报道；
根据现场情况随时报告领导进行相关工作调整安排。

6、后勤保障工作：

组长：任小平

副组长：郝婷

成员：胡刚、汪光莲、侯启亭

职责：联系、规划活动场地；幼儿演出的舞台布置、音响、
背景及幼儿奖品的准备。

7、保健工作人员：乐道池

职责：设置临时的医疗点；准备幼儿突发事件的药品及相关
措施。

8、安全保卫组：

组长:张月霞

成员：叶正旺、刘燕

职责：制定安全方案，组织检查场地设施安全；组织演出幼
儿有序进、退场；做好安全保卫工作。

全体幼儿及家长入座——主持人出场主持——园长致节日贺
词——文艺演出——活动结束派发六一活动礼物。

1、各部室各负其责，互相协作组织好活动。



2、活动过程中保持良好秩序，不能随意离场，活动结束后保
教处清点人数。

幼儿园欢乐六一教案篇五

1、幼儿知道六一儿童节是自己的节日，并体会节日的快乐。

2、知道中班哥哥姐姐的活动，萌发上中班的愿望。

3、共同合作制作水果拼盘，了解各种蔬果。

4、幼儿养成良好的卫生习惯。

5、幼儿在欢乐的氛围中，发展幼儿交往和相互合作的能力。

1、知识

（1）蔬菜和水果的经验积累。

（2）儿歌《六一到》

2、能力

养成良好的卫生习惯，语言表达能力准备。

3、材料

师生从家里带来各种水果、果盘、水果刀、牙签。

一、带领幼儿参观中班幼儿六一活动，感受节日的气氛。

二、和中班的幼儿一起活动。

1、教师开场致词，幼儿一起朗诵儿歌《六一到》庆祝节日。



2、老师出示各种水果，制作水果拼盘，引起幼儿兴趣。

3、向幼儿介绍如何制作水果拼盘，并交代要求和需要注意的
事项。

4、幼儿分组制作水果拼盘，老师在一旁巡回指导。（两个班
级的幼儿相互合作，活动场地可以分散在两个班级）

5、欣赏作品：水果拼盘展示。

师生共同拍照留念。

6、品尝水果

鼓励幼儿在品尝各色水果的.同时大胆交流。

7、整理收拾。

8、请幼儿回忆一下今天的活动，体会六一儿童节的快乐。

三、教学延伸

幼儿在家过六一儿童节，一起欣赏幼儿园活动中的照片。

幼儿园欢乐六一教案篇六

活动目标：

1.感受节日温馨快乐的气氛，乐意参加“庆六一”活动；

2.体验与同伴分享、合作的快乐以及成人对自己的关爱。

活动准备：

水果、糖果、奖品、录像、音乐等



活动过程：

一、看看说说

1．说一说几月几日是儿童节，儿童节里小朋友们都会干什么？

宝宝们知道今天是什么日子吗？

对了，今天是儿童节，儿童节里你们都会干什么呢？

（幼儿互相讨论，说说自己在儿童节里能开展什么活动）

2．播放录像，看一看录像中的小朋友们是怎么过儿童节的

我们一起来看看其他幼儿园的小朋友们是怎么过儿童节的。

你们在录像里看到了什么？（幼儿讨论在录像里看到的内容）

教师总结：儿童节是我们小朋友自己的节日，在节日里我们
可以做很多有意义的事情，今天我们和老师、小伙伴们一起过
“六一”儿童节也是一件非常高兴的事情。

二、唱唱跳跳

（请两个班级交替表演节目）

教师总结：我们的小朋友们表演的好吗？他们的歌曲和舞蹈
也给我们带来了更多的快乐，让我们拍拍小手表扬他们！

三、大家一起玩游戏

1．抢椅子

活动规则：请5位小朋友听着音乐围着椅子走，当音乐停下，
要马上找到空位坐下，若没有抢到椅子，则退出比赛，以此



类推，看谁能坚持到最后。（教师给获胜的幼儿颁发奖品）

2．运西瓜

活动规则：两位幼儿面对面夹住皮球，将皮球运到对面的篮
筐里，看谁的速度最快就算获胜。（教师给获胜的一方颁发
奖品）

3．贴鼻子

活动规则：蒙住幼儿的眼睛，站在规定线后走到黑板前将手中
“鼻子”贴在相应的“脸上”。（教师给获胜的幼儿颁发奖
品）

幼儿园欢乐六一教案篇七

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的节日，今年我园的'"六一"
儿童节将以文艺汇演的形式来进行，为了使活动顺利进行特
制定此方案。

经过开展庆祝"六一"文汇演的活动形式，使幼儿在进取的参
与中体验合作与交往的欢乐，从而度过一个难忘的"六一"儿
童节;使家长在观看幼儿节目的同时对幼儿有一个新的认识，
进一步感悟幼儿教育的观念，从而使自我对如何教育孩子有
所启发;经过向家长、社会展示"六一"活动，进一步塑造本园
的社会形象。

1、4月中上旬以班为单位进行节目宣传发动，确保节目人数
参与率要到达90%，由各班班主任负责。

3、5月中上旬以班为单为进行节目排练，各班班主任负责

4、5月中上旬对主持人培训，由xx教师负责



5、5月下旬对各班节目进行彩排，由园长负责

6、5月下旬道具、服装到位，由xx负责

7、5月30日由幼儿园准备奖状、礼品、节目单发放给家长

8、5月30日幼儿园全体教职员工布置舞台及教室

1、介绍来宾

2、鸣炮宣布活动开始

3、领导讲话

4、园长致辞

5、家长代表讲话

6、观看幼儿文艺表演

7、文艺汇演结束

幼儿园欢乐六一教案篇八

1、让幼儿能愉快、有意义的渡过在园的最后一个六一节，为
他们的童年留下快乐的`回忆。

2、增进亲子感情交流和融合，让幼儿能将快乐的心情乐于和
家长共同分享。

3、提高幼儿的表现力和参与集体活动的积极性，大胆的参与
表演和游戏

游戏背景音乐音频、小气球若干、椅子若干。



幼儿园操场。

一、集体表演：

歌表演——《大树妈妈》《路旁的小树》《庆祝六一》

二、舞蹈班表演

三、游戏

1、《推小车》

地点：幼儿园x场地

负责人：x老师

发奖人：x老师

玩法：每次请三对家庭，幼儿双手着地，家长扶起幼儿的后
腿。听到口令后幼儿迅速的双手向前爬行，先到目的者为胜
者。

规则：抢爬和爬行途中后腿松开者为违规，需重来比赛。三
次违规取消资格。

2、《吹、坐气球》

地点：幼儿园x

负责人：x

发奖人：x

玩法：每次请四对家庭，由家长将气球吹大，然后由幼儿将



气球坐破。

时间：一分钟，一分钟内坐破气球个数最多者为胜者。

规则：在规定的时间内进行，不得抢时和超时。

一定要坐破气球，不得用其他方法弄破气球，否则视为违规。
三次违规取消比赛资格。

四、发奖、领奖。


